

## НЕДІЛЯ 4-та СТАТИЧНОГО ЧАСУ (Цикл В)

Ісус Христос наділений владою, яка не потребує нічиїх підтверджень. Для нас Він також є найвищим авторитетом. Церква продовжує жити цим досвідом. Але іноді слова Ісуса сприймаються як загроза. Саме про це розповідає сьогоднішнє Євангеліє. Ісус навчає в синагозі, а біснுவатий кидає йому виклик: "Чого хочеш від нас, Ісусе з Назарету, чи прийшов ти нас погубити? Слова Христа мають таку силу, що пробуджують у нас найгірших демонів і породжують таку спокусу: "Що Бог хоче мені сказати, чи справді Він дбає про мене?"

Однак для тих, хто уважно слухає, сумніви швидко розвіюються. Коли ми чуємо Христа і слухаємо Його, то помічаємо, що наше життя покращується і ми стаємо щасливішими. Це не означає, що все стає легше і зусилля зникають, але це допомагає нам завершити наше життя. Насправді, слово "влада" походить від латинського дієслова *augere*, що означає "збільшувати, змушувати рости". Євангеліє змушує нас зростати.

Це правда, що коли Слово Боже починає діяти в нас, одночасно відбувається руйнівний процес: ми повинні покінчити з гріхом, з тим, що суперечить Богові і, в той же час, дегуманізує нас. Велика суперечка з Христом не є аргументованою, але має своє підґрунтя в нашому ставленні. Ми протистоїмо Йому, коли не бажаємо змінюватися, навіть якщо усвідомлюємо, що те, що Він нам говорить, є правдою, тоді ми закам'яніли в серці. Ось чому ми повинні знову і знову вслухатися в сьогоднішній псалом: "Послухайте голосу Його! Не закам'янійте сердець ваших".

Ісус є справжнім Учителем, бо Він любить нас, бажає нам добра, віддає своє життя за кожного з нас, завжди говорить нам правду і не обманює нас. Він навчає нас тисячами і тисячами разів. Він навчає нас у тисячу способів: через Церкву, через проповідників, через духовного наставника, через події життя? Але важливо, щоб ми були готові його слухати і йти за ним.

У наш час завдання виховання не є легким, і ми не любимо, коли нам вказують, що робити. Але ми знаємо, що Ісус є єдиним Учителем і що Його слова - це слова вічного життя. Усвідомлення того, що нас потрібно навчати і виховувати, є основою духовної формації. Стояти перед Богом і сперечатися з Ним, приймаючи тільки те, що ми розуміємо або що нам подобається, - це погана позиція. Запитайте себе: "Що Христос попросив від мене такого, що не принесло мені користі?" Якщо відповідь "нічого", то чому я все ще не довіряю Йому?

Якщо Церква має владу навчати, то це тому, що вона отримала владу від Ісуса Христа. Вона також є Матір'ю і Вчителькою. Саме тому вона рішуче виступає проти багатьох беззаконних законів чи ідеологій, які зазіхають на гідність людини. Подібно до Ісуса в Капернаумі, вона слухає голос, який звинувачує її у втручанні в мирські справи. Але Бог прийшов у світ, бо турбується про людину. І Церква існує для того, щоб піклуватися про людину.

Радикальна сила Ісуса Христа зцілювати проявляється у вигнанні бісів. Бог сильніший за зло і помилки. Ось чому ми будемо безпечно ходити під його захистом. Те, що сьогодні багато хто заперечує те, чого вчить Ісус, або висміює Євангеліє і Церкву, анітрохи не змушує нас сумніватися в Його авторитеті.

Ми знаємо, що Він має слова вічного життя, і ми повірили в Нього.